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БЮДЖЕТ ЯК ФІНАНСОВА ОСНОВА БЛАГОУСТРОЮ МІСТА 

 

На сьогоднішній день, в період глобальної децентралізації України, 

коли формування і використання бюджетних коштів лягає на плечі органів 

місцевого самоврядування, місцевий бюджет стає ключовим чинником 

економічного, соціального та культурного розвитку.  Він утворює фінансові 

взаємовідносини між органами місцевого самоврядування та всіма іншими 

суб'єктами бюджетних відносин.  

Благоустрій населених пунктів - комплекс робіт з  інженерного 

захисту,  розчищення,  осушення  та озеленення території,  а також 

соціально-економічних,   організаційно-правових   та   екологічних заходів 

з покращання мікроклімату,  санітарного очищення, зниження рівня шуму 

та інше, що здійснюються на території населеного пункту з  метою  її  

раціонального  використання,  належного утримання та охорони,  створення 

умов щодо захисту і  відновлення  сприятливого для життєдіяльності 

людини довкілля [1]. 

Щоб отримати кошти на благоустрій населених пунктів потрібно 

скласти дохідну частину бюджету. 

Доходи бюджету – це грошові відносини, що виникають між 

суб’єктами бюджетних відносин.  

Дохідну частину місцевого бюджету складають: 

 податкові надходження; 

 неподаткові надходження; 
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 трансферти. 

Важливу роль у соціально-економічному розвитку суспільства 

відіграють видатки. Оскільки місцеві органи самоврядування покликані 

вирішувати локальні проблеми, що безпосередньо пов´язані з виконанням 

суспільних функцій у формі надання соціальних послуг та сприяння 

підвищенню життєвого рівня населення. 

Видатки бюджету – це  кошти, що спрямовуються на здійснення програм 

та заходів, передбачених відповідним бюджетом, за винятком коштів на 

погашення боргу, надання кредиту з бюджету, розміщення бюджетних 

коштів на депозитах, придбання цінних паперів, повернення надлишково 

сплачених до бюджету сум податків та зборів (обов'язкових платежів) та 

інших доходів бюджету, проведення бюджетного відшкодування [2, c. 133]. 

Видатки міського бюджету забезпечують [3. c. 119]: 

 місцеві програми розвитку житлово-комунального господарства та 

благоустрою населених пунктів; 

 типове проектування, реставрацію та охорону пам´яток архітектури 

місцевого значення; 

 транспорт, дорожнє господарство; 

 програми природоохоронних заходів місцевого значення; 

 культурно-мистецькі програми місцевого значення; 

Видатки бюджету здійснюються за допомогою бюджетного 

фінансування та кредитування. Організація фінансування та кредитування 

базується на принципах цільового, раціонального й економного витрачання 

бюджетних коштів [1, c.133 ]. 

Також місцевий бюджет може складатися із загального й спеціального 

фондів. 

 Загальний фонд включає надходження з поточного або реєстраційного 

рахунку фінансового органу на поточний або реєстраційний рахунок 
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платіжними дорученнями, в якому вказуються суми засобів, виділених на 

видатки установ в розрізі кодів економічної класифікації. 

Спеціальний фонд формується з конкретно визначених джерел 

надходжень і використовується на фінансування конкретно визначених 

цілей [4]. 
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